Все начинается в семье

1 июля в Модельной библиотеке №31 г. Уфы состоялась встреча с фотохудожником Светланой Солоницыной. За чашечкой чая она рассказала гостям о своем творчестве.

За три года работы с фотографией, она приняла участие уже во многих российских конкурсах. Более всего ей близка тема семьи, а потому и работает Светлана как семейный фотограф. Она призналась, что ей нравится общаться с семьями, в которых есть маленькие дети. В завершении встречи она преподнесла сюрприз для своих поклонников,



разыграв лотерею бесплатной фотосессии. Её обладателем стала семья Сорокиных. Те, кто ещё не успел познакомиться с творчеством Светланы Солоницыной, приглашаем посетить её фотовыставку «Всё начинается в семье», которая откроется с 10 июня в Модельной библиотеке №31 и продлится до 15 июля. 2 Июля 2014

Автор: Информационно-аналитический отдел Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа РБ

Источник: Администрация городского округа город Уфа Республики Башкортостан.

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=46026